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FRACCIONES 

Problema 15: 

Resolver 

(1 14 − 5121 14 + 512 + 76)X( 9
514X3 − 6 3715) 

Solución Problema 15:  

Convertimos los números mixtos en fracciones ordinarias: 

1 14 =  4 + 14 =  �� 

6 37 =  42 + 37 =  ���  

A continuación sustituimos su valor en la fracción original y 
operamos en ella: 

��� − 512�� + 512 + 76� X � 9
514X3 − ���15 � =  

�54 − 51254 + 512 + 76� X �3�3
514X3 − 45715� 

�15 − 51215 + 512 + 76� X �3
514 − 3x1515x7� 
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�1020 + 76� X �3
514 − 3x1515x7� = � 102x10 + 76� X �3
514 − 37� 

 

�12 + 76� X �1514 − 37� =  3 + 76 X 15 − 614 = 10x96x14 = 

 2x5x3x32x3x14 =  1514 = � ��� 


